GALAISABELA S.A.

Guayaquil, 5 de Junio del 2008

Exp. Nº 133964

Señor

Tania Valeria Garrido Herrera

Ciudad.-

De nuestras consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria Universal de la compañía GALAISABELA S.A. reunida el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted para el cargo de PRESIDENTE por el lapso de 5 (CINCO) años.

Dentro de sus principales atribuciones está la de ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, además de las atribuciones contempladas en el artículo Séptimo del Estatuto Social de la Compañía.

GALAISABELA S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el día 28 de Marzo del 2008, ante el Notario Suplente encargado de la Notaria Trigésimo Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Julio Olvera Espinoza, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz el 20 de Mayo del 2008.

Atentamente,

Secretaria ad-hoc de la Junta.

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía GALAISABELA S.A. y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaguil, Junio 5 del 2008.

TANIA VALERIA GARRIDO HERRERA

Ecuatoriano

C.C.# 060389803-2

C.V. #154-0001

Enmendado: 060389803-2.Vale.Enmendado: 154-0001.Vale.- fundo Partillo

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON SANTA CRUZ Av. Baltra e Indelatigable

NUMERO DE REPERTORIO 2008-362

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRUZ, certifica que en esta fecha se inscribió el siguiente acto:

1.- Con fecha dos de Julio del año dos mil ocho, queda inscrito el NOMBRAMIENTO, en el Registro MERCANTIL, tomo 2 de fojas 795 a 799 con el número de inscripción 61 celebrado entre: (GALAISABELA S.A.. en calidad de REPRESENTADA); en calidad de Representante Legal, (GARRIDO HERRERA TATIANA VALERIA con el cargo de PRESIDENTE).-

Ab. Narcisa Zambrano Mendoza Z REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRU